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Yukarıda verilen denklemin kökünü bulunuz.

ÖRNEK
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4

 - x + 1
2

  = 1
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Mustafa, bir alışveriş merkezindeki merdivenleri 
üçer üçer çıkıp dörder dörder iniyor.

Mustafa toplamda 49 adım attığına göre 
alışveriş merkezindeki bu merdivenler kaç 
basamaklıdır?

ÖRNEK

Bir okuldaki erkek öğrenci sayısı kız öğrenci sayısının 3 katı, kız öğrenci 
sayısı da öğretmen sayısının yarısı kadardır.

Bu okulda toplam 360 kişi bulunduğuna göre kaç tane kız öğrenci vardır? 
(Okulda sadece öğrenci ve öğretmen olduğu düşünülecek.)

ÖRNEK

Bir otobüsteki koltukların 1 
5

'i doludur. Bu otobüse 14 kişi daha bindiğinde otobüsteki 

koltukların 
1 
3

'inin boş olduğu görülüyor.

Buna göre, otobüsün tamamı kaç kişiliktir?

ÖRNEK

Boş bir havuzun 3 
4

'ü doludur. Havuzdaki suyun 1 
3

'i boşaltıldığında havuzda geriye 800 

litre su kalıyor. 

Buna göre havuzun hacmi kaç litredir?

ÖRNEK

Yukarıda 3 arkadaşın da elinde eşit miktarda para vardır. Ali, parasının 
1 
4

'ünü Beril’e veriyor. 

Ardından Beril elindeki paranın 1  
3

'ünü Can’a veriyor.

Son durumda Can’ın elinde 136 lira olduğuna göre Beril Can’a kaç lira vermiştir?

A) 18 B) 40 C) 66 D) 98

ÖRNEK

Ali Beril Can

BİR BİLİNMEYENLİ DENKLEMLER
- Tüm Çözüm Taktikleri -


